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5 Μαρτίου 1988 

[ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ, Δ.1 

ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 146 ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 

ΣΩΤΗΡΗΣ Τ. ΚΕΦΑΛΑ, 

Αΐτητής, 

ν. 

ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΜΕΣΩ 
1. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, 

2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, 

Καθ' ων η Αίτηση. 

(Υπόθεση αρ. 776/86). 

Ο Περί Εκτάκτων Εκπαιδευτικών Λειτουργών με Σύμβαση (Διορισμός σε 
θέσεις στη Δημόσια Εκπαιδευτική Υπηρεσία) Νόμος 1985 (Ν. 161/ 
85)—Άρνηση συμπερίληψης αιτούντος στον κατάλογο διοριστέων— 
Επειδή υπό τις περιστάσεις είναι παράνομη, ακυρώνεται. 

Τα γεγονότα της υπόθεσης αντής φαίνονται από την απόφαση. 5 

Ακύρωση επίδικης πράξης. 

(This is an English Translation of the Editorial note). 
- — — - - • . / • 

The Temporary Public Educational Officers (Appointments to Posts in the Pub
lic Educational Service) Law, 1985—(Law 161185)—Refusal to include ap
plicant in the list of those to be appointed—As in the circumstances it is 10 
contrary to the said law, it is hereby annulled. 
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Π ρ ο σ φ υ γ ή . •' * > : J 

Προσφυγή εναντίον της παράλειψης και/ή άρνησης της 
Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας να θεωρήσει και/η κρί
νει τον αιτούντα ως υποψήφιο για διορισμό στη θέση 

5 Εκπαιδευτή Ξενοδοχειακών Σχολών Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και/ή να τον διορίσει στην πιο 
πάνω θέση. 

Ν. Γιαπανάς για Α. Κεφάλα, για τον αιτητή. 

Γ. Φράγκου (Κα), για τους καθ' ων η αίτηση. " 
10 Cur.adv.vult. 

Ο ΔΙΚΑΣΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ανέγνωσε την ακόλουθη' 
απόφαση. Στην παρούσα υπόθεση ο αιτητής παραπονιέται 
για την παράλειψη και/ή άρνηση της Επιτροπής Εκπαιδευτι
κής Υπηρεσίας να τον θεωρήσει και/ή κρίνει σαν υποψήφιο 

15 για διορισμό στην θέση Εκπαιδευτή Ξενοδοχειακών Σχολών 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και/ή να 
τον διορίσει σαν Εκπαιδευτή Ξενοδοχειακών Σχολών Μέσης 
Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. 

Ο αιτητής ο οποίος είναι απόφοιτος του Nassau 
20 Community College της Νέας Υόρκης και του University Of 

Denver των Ηνωμένων Πολιτειών, διορίστηκε στην Ξενοδο
χειακή Σχολή Παραλιμνίου στην θέση του Εκπαιδευτή Ξένο- -
δοχειακών με σύμβαση από την 1η Νοεμβρίου, 1985 μέχρι' 
την 31ην Ιουλίου, 1986. ' ' ' 

25 Μετά την εκπνοή της σύμβασης και ενώ ο αιτητής ανέμενε 
τον διορισμό του, οι καθ' ων η αίτηση αρ. 1 πληροφόρησαν 
τον αιτητή ότι δεν τον διόρισαν, επικαλούμενοι εισήγηση του 
οικείου Τμήματος ότι δεν ενδείκνυτο ο διορισμός του και/ήΓ 

διότι ήτο ακατάλληλος για την θέση του εκπαιδευτικού λει-ν 

τουργού. • ( .,£ 

30 Ο αιτητής ισχυρίζεται ότι δεν διορίστηκε και/ή μονιμο
ποιήθηκε παρόλο που πληροί όλες τις από τον Νόμο Αρ. 161/ 
85 προβλεπόμενες προϋποθέσεις για την μονιμοποίηση και/ή 
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διορισμό των υπηρετούντων με σύμβαση εκπαιδευτικών στην 
Εκπαιδευτική Υπηρεσία. 

Οι καθ' ων η αίτηση καταχώρησαν ένσταση στην αίτηση 
του αιτητή. 

Στις 3 Ιουλίου, 1987, το Δικαστήριο διέταξε όπως οι δίκη- 5 
γόροι των διαδίκων καταχωρήσουν γραπτές αγορεύσεις. Ο 
αιτητής συμμορφώθηκε. Οι καθ' ων η αίτηση, όμως, αμέλη
σαν να καταχωρήσουν την γραπτήν των αγόρευση. 

Στις 2 Μαρτίου, 1988, όταν η υπόθεση ητο ορισμένη για 
οδηγίες, η δικηγόρος των καθ* ων η αίτηση έκαμε την ακόλου- 10 
θη δήλωση: 

"Συμφωνώ ότι ο αιτητής παράνομα δεν περιελήφθη 
στον κατάλογο που προνοούσε ο Νόμος 161/85 και σαν συ
νέπεια παράνομα δεν διορίσθη σαν καθηγητής Μέσης Εκ
παίδευσης (Εκπαιδευτής Ξενοδοχειακών Σχολών Μέσης 15 
Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης). Το Υπουρ
γείο Παιδείας είχε και έχει επιφυλάξεις ως προς τον διο
ρισμό του αιτητή διότι εκρίθη ακατάλληλος. Εν πάση πε
ριπτώσει, σήμερα δεν "υπάρχει θέσις via να διοριστεί στην 
ειδικότητα αυτή." 2 0 

Ο δικηγόρος του αιτητή, παρά την δήλωση της δικηγό
ρου των καθ' ων η αίτηση, επέμενε όπως η απόφαση των καθ' 
ων η αίτηση ακυρωθεί με απόφαση του Δικαστηρίου και ανα
φέρθηκε στη γραπτή του αγόρευση. 

Η κα. Φράγκου, δικηγόρος των καθ' ων η αίτηση, δήλωσε 25 
πως δεν είχε σκοπό να αγορεύσει. 

Έχοντας υπόψη μου το περιεχόμενο της γραπτής αγόρευ
σης του αιτητή, καθώς και την δήλωση της δικηγόρου των 
καθ' ων η αίτηση, κατέληξα στο συμπέρασμα ότι η προσβαλ
λόμενη απόφαση πρέπει να ακυρωθεί και την ακυρώνω, δυ- 30 
νάμε ι του Αρθρου 146 του Συντάγματος, ως παράνομη. 
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Οι καθ ων η αίτηση να πληρώσουν τα έξοδα του αιτητή. 

Η προσβαλλόμενη απόφαση ακυρώνεται 
με έξοδα εναντίον των καθ' ων η αίτηση. 
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